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TOUR 2003 

 

Dne 28. 7. 2003 v 5:00 jsme vyrazili na naši další expedici, která měla směřovat do jižních 

Čech. Trasa byla jasná: Starý Vestec, Český Brod a Kostelec nad Černými lesy. 

 

   

 

Při klesání do Stříbrné Skalice byla vidět nad údolím Sázavy tmavá mračna. Seděla nad údolím 

jako poklice na hrnci. Úkol zněl jasně: musíme to projet za každou cenu.  

 

 

 

Jedeme tedy vydatným deštěm do Sázavy, kde si v aleji u řeky dáváme pod stromy – tedy 

alespoň trochu v suchu – svačinu. Po pauze se pouštíme do stoupání do vesnice Dojetřice, kde 

se obloha začíná trochu protrhávat. Dáváme si zde další pauzu a pak stoupáme dále směrem 

k dálnici D1.  

Ve stoupání (kousek před dálnicí) mi Béďa povídá: „Mám problém. Klape mi střed šlapek!“ 

Před Ostředkem zastavujeme a řešíme, co budeme dělat – servis, otočit to domů, anebo to 



stáhnout zpět k Sázavě a jet do našich známých Pikovic. Servis v okolí pochopitelně nebyl, 

domů se nám nechtělo, takže padla volba na Pikovice. Z těch se dá případně dostat domů 

vlakem – kdyby bylo nejhůř. Sklesali jsme dolů do Hvězdonic, kde jsme poobědvali lehce po 

třinácté hodině.  

 

 

 

Dál naše cesta vedla směr Senohraby. To už bylo docela teplo a vysvitlo slunce. Na mostě přes 

silnici I/3 Béďa povídá: „Usušíme si mokré věci, kdyby náhodou začalo zase pršet.“ Připadali 

jsme si jako bezdomovci. Chodili jsme bosí po mostě a na zábradlí se nám sušily boty a 

ponožky, ze kterých se slušně kouřilo, jak se z nich odpařovala voda. Po sebrání všech věcí 

pokračujeme do Pyšel. Tam se zastavujeme na dvacet minut a potom pokračujeme dál na 

Dařbože, Krhanice a Kamenný Přívoz.  

 

 

 

Nechce se nám zase stoupat z údolí Sázavy do Krňan, a proto se díváme do mapy, zda by se to 

nedalo projet po levém břehu Sázavy po rovině až do Pikovic. Na břehu Sázavy potkáváme 

starší paní a ptám se jí: „Dokážeme tudy projet až do Pikovic?“ Paní odvětí: „Jojo, bez 

problémů!“ Načež tímto směrem vyrážíme. Cesta stojí za to – viz fotky na další straně. 😊 

 



   

 

Asi po kilometru nás však zastaví cedule Soukromý pozemek. Shledáváme, že dál to opravdu 

nepůjde. Jediná možnost je zahnout doleva na skálu u Hoštěradických vodopádů. Sjízdné pro 

kolo to pochopitelně není, proto bereme kola „do teplých“ a vlečeme je nahoru do Hoštěradic. 

Z nich stoupá silnice II/106 do Krňan. Původně zamýšlená rovinatá zkratka podél Sázavy se 

nakonec stala zajížďkou s „dolomitenmann“ vložkou. Po vystoupání do Krňan odbočujeme 

vpravo směr Hradištko. Tam dojíždíme přesně ve 20:00 a dáváme si zasloužené pivko. 

 

 

 

Pak nás čeká jen přejezd přes kopec a sklesání do Pikovic. Stan v tábořišti stavíme lehce před 

devátou večer a Béďův tachometr zde ukazuje 122 kilometrů. Zaběhneme si na večeři do kiosku 

U Kelímka a pak hurá do spacáku. 

 

 

 



Druhý den po sbalení všech věcí okolo půl jedenácté naše cesta pokračovala klasicky směrem 

do Petrova okolo železniční zastávky až k obchodu, kde si dáváme snídani. 

Potom pokračujeme na Jílové, Radlík, Sulice a Mandavu do Velkých Popovic na oběd. Po 

obědě pokračujeme do Světic, Tehova a Kostelce nad Černými lesy. Tady se mi rozlil ocet 

z naší polní kuchyně do věcí. Nejvíc to odnesla moje oblíbená mikina „Take It“. 

 

   

 

Samozřejmě jsem si pěkně zanadával. Suším tedy věci přivázané nahoře na bagáži při další 

jízdě směrem na Olešku a pak stoupáme na Krymlov. V lese za Krymlovem pěkně vyprašujeme 

lesním úsekem, když v tom vidím, jak Béďu do zad trefuje prasklý „gumicuk“ a jak letí do 

všech stran věci, co gumicuk držel nahoře na nosiči. Něco letí do příkopu, něco na silnici. Směju 

se, když vidím, jak Béďu vlevo „předjíždí“ jeho spacák. Samozřejmě hned zastavujeme a Béďa 

běží posbírat své věci. Náhradní gumicuk jsme neměli, ale naštěstí s sebou Béďa veze provaz, 

kterým všechny věci na nosiči řádně uvazujeme. 

 

 

 

Za pár minut už zase šlapeme dál do Barchovic a Hryzel – opět na terasu u Vítkovic chaty. 

Tachometr ukazuje 180 kilometrů, když jsme na místě. 

 



   

 

Zavoláme Vítkům, že zase bivakujeme u nich na chatě a stejně tak dáme tradičně echo 

sousedům. Odstrojíme kola a protože je teprve 18 hodin, jdeme se projít po okolí a samozřejmě 

nás čeká tradiční večeře v Mlýně Davídkov. 

 

 

 

Poté se vracíme k chatě a jelikož nás ještě honí mlsná, pokoušíme se v ohništi na zahradě 

rozdělat oheň. Veškeré dřevo je však mokré, takže nic… koupené špekáčky jíme za studena 

s octem, cibulí a chlebem. 

 

   



Pak ještě klábosíme a posloucháme malé rádio, co vezeme sebou. Teprve okolo půlnoci jdeme 

spát. 

Další den v 10:15 sedáme na kola a odjíždíme směr Barchovice, Lhotky do Kouřimi. Zde dáme 

svačinku a ve svižném tempu pokračujeme dál. V 11:30 brzdíme na „truckstopu“ Chotouň, kde 

dáváme dvacetiminutovou pauzu a – pochopitelně – tradiční foto. 

 

 

 

Následují Tatce, Milčice, Sadská, Zvěřínek a Nymburk. Zde to ohneme na lávku u železničního 

mostu a ve 13:30 už stojíme u Bédi před domem a děláme dojezdové foto. 

 

 

 

Béďův střed sice cestou klapal čím dál víc, ale do cíle jsme dojeli v pořádku bez nutnosti opravy 

někde cestou. 

Finální skóre toho roku bylo 224 kilometrů s průměrnou rychlostí 17,9 km/h. Celou akci 

interně nazýváme „pokus o jižní Čechy“. Přání dojet tam se nám vyplnilo až o pár let později. 
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